Falika zaknagHaa MEBx70/20

3awura

CHANGAN EADO
Aprukyn:Crans 111.08903.1 3awuTa asuratens u KMnn

Kysos: CenaH
Ffoa BeINyCKa: 2013-
O6rem aBurartena: 1,6
Tun KNN: AKNN
COCTAB KPENEXA
] ol i T m—— 4 W
ZFAHBE B viimmmniimimeiiimsinnsusivs 4 W
3.Nanka 3aknagHas M8x70/20........... 4 W
Enn]' MBx25
laiika 3aknagsas M8x70/20 LWaiiba 8
BonT M8x25 /
Waiita B
UMHCTPYKLUWXSA NO YCTAHOBKE

1.YcTanoBuTe raiku 3aknagHole M8x70/20 B oTBEpCTHA
3afHel 4acTu nogpaMHUKa U BKPYTUTE B HUX GonTel M8x25
Ha HECKONbKO 0BOpOTOB.

2.YCTaHOBWUTb rak 3aknagHoie M8x70/20 B oTBepCcTHUS
nepesHel 4acTu NogpaMHUKA.

3.HaneTtbh 32aAHIOK YacTh 3aWUTLl HA YCT2HOBNEHHbIE BONTHI
M8x25, nepefHIO YaCcTb 3AWKUTEI KPENUTb K YCTAHOBNEHHbIM
3aknaAHeIM raiikam 6ontamu M8x25.

4.3aT9HYTL BCe pe3bboBble coepuHeHusa. (M10-50 Hm,M8-30 Hm,

M6-10 HM).



